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第181回 全経簿記検定試験 上級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問題１〔丸数字は予想配点、合計 100 点〕 

 問１〔➎点〕 

    (単位：円) 

 借  方 金  額 貸  方 金  額 

 第 ２ 工 程 仕 掛 品 119,800,506 第 １ 工 程 仕 掛 品 119,800,506 

     
 問２ 

 月 末 仕 掛 品 原 価 ➎ 31,020,000 円 異 常 仕 損 品 原 価 ➎ 7,190,000 円 

     
 問３〔➎点〕 

    (単位：円) 

 借  方 金  額 貸  方 金  額 

 第 ２ 工 程 仕 掛 品 113,400,000 第 １ 工 程 仕 掛 品 113,400,000 

     
 問４ 

 月 末 仕 掛 品 原 価 ➎ 31,796,311 円    

     
 問５〔➎点〕 

    (単位：円) 

 借  方 金  額 貸  方 金  額 

 第 ２ 工 程 仕 掛 品 116,223,689 第 １ 工 程 仕 掛 品 116,223,689 

     
 問６ 

 月 末 仕 掛 品 原 価 ➎ 31,920,000 円 第 ２ 工 程 振 替 額 ➎ 116,100,000 円 

     
 問７ 

   第２工程仕掛品（工程完了品Ｘ）   

  前 月 繰 越 [ 28,866,000 ] 製 品 [ ➎115,941,000 ]  

  第１工程仕掛品 [ 116,100,000 ] 次 月 繰 越 [ ➎ 29,025,000 ]  

           

   第２工程仕掛品（原料Ｂ）   

  前 月 繰 越 [ ➎     0 ] 製 品 [ ➎ 44,928,000 ]  

  原 料 [ 56,160,000 ] 次 月 繰 越 [ 11,232,000 ]  

           

   第２工程仕掛品（加工費）   

  前 月 繰 越 [ 9,626,400 ] 製 品 [ ➎113,954,400 ]  

  諸 口 [ 130,410,000 ] 次 月 繰 越 [ ➎ 26,082,000 ]  
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 問８ 

   第２工程仕掛品（原料Ｂ）   

  前 月 繰 越 [ 0 ] 製 品 [ ➎46,800,000 ]  

  原 料 [ 56,160,000 ] 次 月 繰 越 [ ➎ 9,360,000 ]  

     

 問９ 累加法では，工程完了品原価を ➌ 前工程費 として次工程に振り替え，最終の完成品原価を算定 

  するのに対し，非累加法では，工程完了品原価を次工程に振り替えないで，各 ➌ 工程費 ごと 

  の最終の完成品原価を直接に算定する。   

 

 

問題２ 

  目的①： 正確な製造原価の計算 ➍ 

  目的②： 原価管理のための原価情報の提供 ➍ 

 ➏ 範 囲： 総合原価計算における部門別計算に相当するものは，工程別総合原価計算であり，工程別 

  総合原価計算においては，全原価要素を集計する場合と，加工費のみを工程別に集計する場合がある。 

 

 


